



全力防御超强台风“杜苏芮”

决战决胜 坚决打赢防汛硬仗

晋江部署防汛防风工作

本报讯(记者 蔡斯洵) 昨日上午,泉州市召开防御台风“杜苏芮”视频会议,晋江市设立分会场组织收听收看。会后,泉州市委常委、晋江市委书记张文贤主持召开会议,部署晋江防汛防风工作。泉州、晋江市领导樊美清、王明元、林仁达、许宏程、吴忠刘等参加。

会议要求,要争分夺秒,全面补短补漏。要确保人的安全,发动网格力量,逐家逐户再次摸排,确保危险区域人员全部转移;全面落实

“三停一休”动员令,科学、稳妥做好后勤保障、物资保障,减少人员流动;紧盯海岸线、景区和非景区等关键点位,加密巡查,确保万无一失。要落实避灾点服务保障和安全管理,做细思想疏导,做好食、住、医等生活服务,坚决防止人员回流。要做足应急抢险准备,做好抢险队伍、物资、器材的预置及水、电、气、交通等应急保障,优化

完善应急预案,全力应对各种极端情况。要加大宣传发动,通过媒体、广播等形式,不间断宣传引导,确保公众有序防风避险。会议强调,要令行禁止,坚决落实。各级各部门要坚决听从晋江市防指统一指挥,有令必行,有禁必止,迅速执行指令部署,确保安全防范措施落实到网格“最后一米”。

又讯 昨晚,晋江市召开防御第5号台风“杜苏芮”工作调度视频会议,对危险人员摸排、转移、安置等工作进行再调度、再细化、再部署。会议强调,要顶格动员,守牢底线,紧抓黄金时间,查缺补漏,以铁的纪律,层层压实责任,确保各项工作落实到位。晋江市领导张文贤、王明元、林仁达、许宏程、吴忠刘等参加会议。

应转尽转 保障到位 确保安全

晋江市领导检查调度台风防御工作

本报讯(记者 杨静雯) 昨日,晋江市市长王明元带队到一线检查调度台风防御工作。

在新塘街道后厝社区,王明元一行详细了解“三停一休”动员令宣传落实、危险区域人员转移安置、物资储备等情况,对防汛防风工作再强调、再部署。他要求,要反复排查、摸清底数,确保应转尽转、不漏一人。

晋江市领导一行先后前往后厝小学物资室、沙塘中心小学安置点、西滨中心小学安置点,与转移安置群众面对面交谈,嘱咐大家放松心情,静待平安度汛。

王明元强调,各相关单位要严格执行台风防御动员令,确保“三停一休”落到实处;要保持警惕,出现险情第一时间报告,及时响应处置;要全面排查需转移人群,建立人员台账,确保底数清楚;要做好后勤保障服务,加强人文关怀,提高转移安置群众生活舒适度。

随后,晋江市领导一行还实地察看了陈埭镇六原水闸,东石镇美墩水闸、塔头海堤,强调要认真落实24小时值班值守,实时监测水位变化;要前置防汛抢险救援力量,落实应急物资储备,确保险情发生时即刻启用、高效处置。



今日全市大暴雨到特大暴雨

本报讯(林小杰) 昨日23时43分,晋江市气象台将台风橙色预警信号升级为台风红色预警信号。台风“杜苏芮”昨日23时中心位于距离厦门市南偏东方向约275公里的海面上,中心附近最大风力17级(超强台风级),预计其将以每小时25~30公里的速度向北偏西方向移动,可能于今日早晨到上午在晋江到漳浦沿海登陆。受其影响,预计未来12小时,陆上最大风力可达12~15级,局部可达16~17级;沿海和台湾海峡风力可达12~16级,阵风16~17级。预计今日全市有大暴雨到特大暴雨。

晋江发布紧急通告 人不出门 车不上路

本报讯(记者 林小杰) 昨晚,晋江市防汛抗旱指挥部启动防台风Ⅰ级应急响应,并发布紧急通告。通告指出,27日18时起,除民生保障类(供水、供电、燃气、通信、医疗等)、生活服务类(提供生活必需用品的定点供应商等)行业外,全市其他所有行业实施停工(业)、停产、停课、停业,严禁聚餐聚会、婚丧喜庆等各类聚集性活动。

27日20时前,所有酒店、民宿经营者、出租公寓等要督促住客返回住处,同时加强台风过境期间对住客的管理服务,严禁外出。从27日22时起,到防台风Ⅰ级响应结束前,全体市民及外地在晋人员不出门、车不上路。所有企业要迅速为员工落实安全的“避风避雨”之处,并且加强管理,严防意外。快速从业者、“跑腿”人员暂停配送工作。

此外,无法落实安全居所的,请及时向所在镇(街道)、村(社区)报告,听从统一安排(扫描二维码,获取各镇域防汛防台风联系电话)。请全体市民及外地在晋人员听从指挥,做好防护,确保安全。



池店镇池店村安置点



新塘杏田小学安置点

截至今日零时 全市已转移20274人

昨日,晋江各街镇开展拉网式、地毯式排查,全面消除安全隐患,做好危险区域人员转移工作。记者从晋江市防汛抗旱指挥部了解到,截至今日零时,全市已转移20274人(其中渔船、渔排2788人已全部转移)。

他们提供整栋出租房做安置点

本报记者 蔡培仁

在防御台风的过程中,总有一些人和事让我们感动。昨日,晋江市内坑镇坑尾村爱心人士张进实、肖阿红夫妇就做了件让全村人都感动的事——他们免费提供了一整栋出租屋,作为安置村民的临时住所。

看到这栋用于出租的房间共有20个,房间干净整洁,都配备了卫生间、空调、大床及网络等。“人人都有爱心,能互帮互助,这样家乡才能更加美好。在台风来临前,我看到大家都在为防御台风努力着,就想着我能为大家做些什么。”肖阿红笑着说,这次能够为村里提供台风避灾安置点,让有需要的群众在台风期间有一个安全的住所,她感觉很有意义。目前,20个房间都已住满。

刚刚搬进来的外来务工人员蔡聪安,对于安置点的新环境很满意。他告诉记者:“台风要来了,村里十分关心我们的安全。这里的房间很干净,物品也很齐全,我们住得很舒服。”值得一提的是,当天,肖阿红还和同村的杜金金、黄秀腊、郑雅珍,以及加塘村的陈华一起,为坑尾村捐赠了一批矿泉水、泡面、小面包等爱心物资,齐心协力防御台风。

他们买鸡买鸭专车接送还免费供餐

本报记者 施蓉蓉

“台风快来了,你们一家5口要转移到学校的安置点,否则不安全。”昨日,在晋江龙湖镇福林村第二网格,网格员许晓东等工作人员正在动员菜农仇国高、李明英一家。

许晓东告诉记者,如果没有买下鸡鸭,他们也担心菜农中途折返住所,“干脆都买了,群众也就没了后顾之忧。”昨晚,记者来到位于龙湖镇陈店村老人学校的安置点,转移群众正围坐在一个大桌子旁吃晚餐。饭桌上,是村里为他们提供的免费晚餐。有鱼、有肉、有蛋、有菜,营养搭配、菜式丰富,这顿晚餐看着让人食欲大增。

陈店村党支部书记施正告诉记者,为了方便群众转移,村里调配了一辆电动观光车专门接送,将服务做细、做实,让群众安心、暖心。同样暖心的新闻还发生在石龟村。一名80多岁的老人因腿脚受伤、行动不便,村里安排专人搀扶、专车接送,将老人安全转移至安置点。



昨日上午,在晋江九九田园风光带水稻基地,农户在台风来临前尽可能抢收已经成熟的早稻。

本报记者 秦越 摄

经停晋江站列车 今日全部停运

本报讯(记者 阙杨娜) 昨日,记者从晋江动车站获悉,受超强台风“杜苏芮”影响,为确保旅客列车运行绝对安全,今日,经停晋江站的所有列车停运。

台风期间 晋江上万个停车位免费

本报讯(记者 朱艳) 超强台风“杜苏芮”来袭,晋江智信大数据公司和晋江多个停车场超万个车位为市民提供免费停车服务。记者从晋江市停车办获悉,27日18时起至29日12时,晋江市路内智慧停车位7217个车位和晋江市体育中心停车场的285个车位暂停收费,其间如有问题,市民可致电晋江智慧停车客服热线0595-88110122、88110315咨询。